Elektrostaticka napajeci jednotka
EXP-100

Navod k provozu
P/N 7179599E
- Czech -
Vydani 5/03

Nordson.

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA


nick.klasovsky
Rectangle


o

bsah

Nordson International ..................... O-1 Vyhledavanizavad ........................ 5-1
Europe ...... e 0O-1 Vyhledavani pneumatickych poruch .......... 5-2
gfj{f;‘rtﬁrédpoggﬂem & 0.4  Vyhledavani elektrickych poruch ............. 5-4
Outside Europe ..., 0-2
Africa/Middle East . . ... oo 0-2 Qprava ................................... 6-1
Asia / Australia / Latin America .......... 0-2 Uvod ..o 6-1
Ch|na ................................ 0'2 Vyména desky napéjeni a desky regulétoru . 6_2
Japan ... 0-2 Kalibrace obvodové desky regulatoru . ..... 6-3
North America ........................ 0-2 - iy .y
Vyména nasobi€e a prohlubné nasobice .. ..... 6-5

Bezpeénostni upozornéni .................. 1-1 Odmontovani nasobice ................... 6-5

Uvod .o 1-1 Demontaz a rozmontovani prohlubné nasobice 6-5

Kvalifikované osoby ........................ 1-1 Montaz a smontovani prohlubné nasobice . . . 6-5

Planované pouziti  ............... ... ... ... 1-1 Montaz nasobiCe ...................... .. 6-6

Pfedpisy aschvaleni ....................... 1-1 Pneumaticky vystupnimodul ................. 6-7

Bezpednostosob ............... ...l 1-2 Vyména elektromagnetického ventilu ....... 6-7

PoZarni bezpe¢nost .................. ... 1-2 Vyména pouzder tficestného ventilu ........ 6-7

Uzemnéni ... 1-3 Vyména obvodové desky elmag. ventilu . . ... 6-8

Postup v pfipadé nespravné funkce zafizeni ... 1-3

Likvidace ..........ccoiiiiiiiiiii 1-3 Nahradnidily ...........ccviiiiiinnnnnt. 7-1

POPIS ..o v s 2-1 Uvod L e e 7-1

UVOd e 2-1 Pouziti ilustrovaného seznamu nahradnich

VIastnosti = ...t 2-2 . dild Tt 7-1

Pouziti pfi lakovani potrubi ................... 2-2 Dily stojanové jednotky ............... REERERD 72

Elektrické ovladaci prvky ................... 2-3 Obecné dily stojanove jednotky - napajeci

Pneumatické ovladaciprvky ................. 2-4 JS,antka S S PR -2

SYMBOIY s 25 fly modulu ngsobice stojanové jednotky ... 7-4

Dily pneumatického fidiciho modulu stojanové

Montdz .........ccvviiiiiiiiiiiiii s 3-1 jednotky . ... 7-6

Montaz .......... ... ...l 3-1 Dily nasténnéjednotky ...................... 7-8

Nastaveni na desce napdjecich zdroji ........ 3-1 Obecné dily nasténné jednotky - napajeci

Pfipojeni vstupniho napéjeni ................. 3-3 jednotka ... 7-8
Stojanové jednotky ........... .. .. 3-3 Dily modulu nasobice nasténné jednotky . ... 7-10
Nasténné jednotky ....................... 3-3 Dily pneumatického fidiciho modulu nasténné

Pfipojeni elektrostatického kabelu . ............ 3-4 jednotky ... 7-12

Zapojeni vzduchotechniky .................. 3-5 Spoleénédily ........ ... ... 7-14

PYOVOZ v veieeseenieaee e e 41 Dily eleldronického fidiciho modulu - véeohny -

Inicializace ,Systlemu ........................ 4-1 Dl'ly pneumatického V)'/Stupnl'ho modulu -

Provoz napajeci jednotky .................... 4-2 vdechny jednotky .....................i... 7-16
Vystup vzduchu ............ ... ... ... .. 4-2 Kabely a kabelové svazky . ................ 7.17
VystupkV ..o 4-2

Ser,'\f:;étl: """"""""""""""""""" 22 Technické Gdaje ..........ovvvvvvneennnen. 8-1
Tlak pl’l:ltOkOVéhO vzduchu ........... .. ... 4-3 Rozmery .................................. 8-1
Tlak rozprasovaciho vzduchu .............. 4-3 Elektrické parametry ...... ... ... ... ... ..., 8-2

Vypnuti ... 4-3 Pneumatické parametry ..................... 8-2
Stojanové jednotky ............ ... 4-3

Udrzba ..o 4-4
Denné ... 4-4
Pravidelné ........ ... ... ... 4-4

Kontaktujte nas Ochranné znamky

Spoleénost Nordson Corporation pfivita zadosti o informace, pfipominky a
dotazy tykajici se jejich vyrobkd. VSeobecné informace o spole¢nosti
Nordson jsou k dispozici na nasleduijici internetové adrese:
http://www.nordson.com.

Poznamka
Tato publikace spole¢nosti Nordson Corporation je chranéna autorskymi
pravy. Plvodni copyright z roku 1991. Zadna ¢ast tohoto dokumentu
nesmi byt kopirovana, reprodukovana nebo prekladana do jinych jazyku
bez pfedchoziho pisemného souhlasu spole¢nosti Nordson Corporation.
Informace obsazené v této pfiru¢ce mohou byt zménény bez predchoziho
upozornéni.

- Preklad originalu -

Nordson, logo Nordson a Versa-Spray jsou registrované ochranné znamky
spole¢nosti Nordson Corporation.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Liineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 | 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom 1 strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX




0O-2 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

USA

China

China
Japan

Japan
North America

Canada

USA

Hot Melt

1-770-497 3400

1-770-497 3500

Finishing

1-880-433 9319

1-888-229 4580

Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX

© 2012Nordson Corporation
All rights reserved




Bezpeénostni upozornéni  1-1

Uvod

Cést 1
Bezpecnostni upozornéni

Zadame vas o predteni a dodrzovani téchto bezpeénostnich predpistl. V
dokumentaci jsou na pfislusnych mistech uvedena varovani, upozornéni a
pokyny specifické pro jednotlivé ukony nebo zafizeni.

Zajistéte, aby veskera dokumentace k zafizeni, véetné téchto pokynd, byla
trvale pfistupna véem osobam, které zafizeni obsluhuji nebo provadéji jeho
opravy a udrzbu.

Kvalifikované osoby

Vlastnici zafizeni zodpovidaji za to, Ze zafizeni dodané spole¢nosti Nordson
bude nainstalovano, obsluhovano a opravovano kvalifikovanymi osobami.
Kvalifikovanymi osobami se rozuméji ti zaméstnanci nebo pracovnici
dodavatel(l, ktefi jsou vyskoleni tak, aby bezpeéné zvladali svéfené ukoly.
Jsou obeznameni se vSemi pfislusnymi bezpe€nostnimi pravidly a pfedpisy a
maji nalezitou fyzickou zpusobilost k provadéni svéfenych ukol(.

Planované pouziti

Pouzivani zafizeni Nordson jinym zplsobem, nez jaky je popsan v

dokumentaci, ktera je spoleéné s nim dodana, mlze mit za nasledek uraz

osob nebo Skodu na majetku.

Za nespravny zpUsob pouzivani zafizeni se poklada napfiklad:

* pouzivani nesluéitelnych materiald

® provadéni neopravnénych uprav

* odstranovani nebo obchazeni bezpeénostnich kryt a blokovacich
zafizeni

® pouzivani neslucitelnych nebo poskozenych dild

* pouzivani neschvalenych pfidavnych zafizeni

¢ prekracovani maximalni provozni zatizitelnosti zafizeni

Predpisy a schvaleni

Zajistéte, aby zafizeni bylo jako celek dimenzovano a schvaleno pro
prostiedi, ve kterém bude pouzivano. Veskera schvaleni obdrzena pro
provoz zafizeni dodaného spoleénosti Nordson pozbyvaji platnosti, pokud
nejsou dodrzeny pokyny pro jeho instalaci, obsluhu, opravy a udrzbu.

VSechny faze instalace zafizeni musi probihat v souladu s federalnimi,
statnimi i mistnimi zakony.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



1-2 Bezpecnostni upozornéni

Bezpecnost osob

Dodrzovanim nasledujicich pokynu predejdete urazim.

Nesvéfujte obsluhu ani opravy €i udrzbu zafizeni osobam, které nemaiji
potfebnou kvalifikaci.

Neuvadéjte zafizeni do provozu, pokud jsou poruseny jeho bezpeénostni
kryty, dvitka €i vika nebo pokud jeho automaticka blokovaci zafizeni
nefunguji spravné. Neobchazejte ani nevyfazuijte z €innosti zadna
bezpecénostni zafizeni.

Udrzujte bezpeénou vzdalenost od zafizeni, které je v pohybu. Je-li tfeba
provést nastaveni nebo opravu zafizeni, které je dosud v pohybu,
vypnéte pfivod proudu a vyckejte, dokud zafizeni nebude v naprostém
klidu. Odpoijte pfivod proudu a zafizeni zajistéte tak, aby se zamezilo
jeho nenadalému uvedeni do pohybu.

Pfed zahajenim sefizovani nebo opravy systémui nebo soucasti, které
jsou pod tlakem, uvolnéte (vypustte) hydraulicky i vzduchotechnicky tlak.
Pfed zahajenim opravy elektrickych obvodu zafizeni vypnéte spinace,
zablokujte je a opatfete vystraznymi tabulkami.

Ke v§em pouzivanym materiallm si obstarejte pfislusné listy s
bezpecnostnimi udaji a diikladné se s nimi seznamte. Dodrzujte pokyny
vyrobce k bezpe€¢nému pouzivani materiald a manipulaci s nimi a
pouzivejte doporu¢ené osobni ochranné prostredky.

Aby se pfedeslo Urazlm, je na pracovisti nutno vénovat pozornost i méné
zjevnym nebezpedim, ktera €asto nelze uplné odstranit, napfiklad horkym
povrchiim, ostrym hranam, elektrickym obvodum pod napétim a
pohyblivym dilim, které z praktickych d{ivodi nemohou byt uzavieny
nebo jinak chranény.

Pozarni bezpecnost

Dodrzovanim nasledujicich pokynu predejdete vzniku pozaru nebo
nebezpedi vybuchu.

V mistech, kde se pouzivaji nebo skladuji hoflavé materialy, nekufite,
neprovadéjte svaretské nebo brusi¢ské prace a nepouzivejte otevieny
ohen.

Zaijistéte fadné vétrani a zamezte tak moznosti vzniku nebezpecénych
koncentraci tékavych material( nebo vypar(. Pfi pouzivani materiall se
fidte mistnimi zadkonnymi pfedpisy nebo pfislusnymi materialovymi listy s
bezpecénostnimi udaji.

Béhem prace s hoflavymi materialy neodpojujte elektrické obvody, které
jsou pod napétim. Pfi vypinani elektrického proudu pouzijte vzdy nejdfive
hlavni vypinag, aby se zamezilo jiskfeni.

Seznamte se s umisténim tlacitek nouzovych vypinacd, uzaviracich
ventild a hasicich pfistroji. Dojde-li ke vzniku pozaru ve stfikaci kabiné,
neprodlené vypnéte stiikaci systém i odsavaci ventilatory.

Cisténi, udrzbu, zkousky a opravy zafizeni provadéjte v souladu s pokyny
uvedenymi v dokumentaci dodané se zafizenim.

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily, které jsou pro zafizeni uréeny.
Informace a rady tykajici se nahradnich dili ziskate u svého zastupce
spole¢nosti Nordson.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Bezpecénostni upozornéni  1-3

Uzemnéni

/N

VAROVANI: Provoz zavadného elektrostatického zafizeni je nebezpeény a
muze zpusobit smrtelny uraz elektrickym proudem, pozar nebo vybuch. Do
planu periodické udrzby zafadte kontroly elektrického odporu. Jestlize
zaznamenate i mirny elektricky Sok nebo si povSimnete jiskfeni ¢i vzniku
elektrického oblouku, neprodlené vypnéte vSechna elektricka nebo
elektrostaticka zafizeni. Neuvadéjte zafizeni opét do provozu, dokud nebude
problém nalezen a odstranén.

Veskeré prace vykonavaneé uvnitf stfikaci kabiny nebo ve vzdalenosti do 1
metru od jejich otvord se pokladaji za prace provadéné v nebezpeéném
prostredi tfidy 2, oddil 1 nebo 2, a jako takové musi byt provadény v souladu
s pfedpisy NFPA 33, NFPA 70 (NEC ¢l. 500, 502 a 516) a NFPA 77 v
poslednim platném znéni.

¢ VSechny elektricky vodivé pfedméty v oblastech stfikani prasku maji byt
uzemnény, pfi¢emz elektricky odpor zemniciho vedeni méfeny pomoci
pfistroje, ktery kontrolovany obvod nap4ji napétim o velikosti nejméné
500 voltli, nema byt vy$si nez 1 megaohm.

* Mezi soucasti zafizeni, které maji byt uzemnény, patfi mimo jiné podlaha
oblasti stfikani prasku, obsluzné plosiny, nasypné zasobniky, drzaky
fotobunék a profukovaci trysky. Obsluzny persondl pracuijici v oblasti
stfikani prasku musi byt rovnéz uzemnén.

¢ Elektrostaticky potencial na povrchu lidského téla miize byt zdrojem
nebezpedi vzniceni. Osoby, které stoji na povrchu opatfeném natérem,
napfiklad na obsluzné plosiné, nebo které maji nevodivou obuv, nejsou
uzemnéné. Obsluzny persondl musi pfi praci s elektrostatickym
zafizenim nebo v jeho okoli pouzivat obuv s vodivymi podrazkami nebo
zemnici pasek.

® Pracovnici obsluhy musi pfi praci s ru¢nimi elektrostatickymi stfikacimi
pistolemi udrzovat trvaly kontakt mezi pokozkou rukou a rukojeti pistole,
aby tak zamezili pfipadnym elektrickym Sokiim. Pokud je nezbytné
pouziti rukavic, odstfihnéte jejich dlariovou ¢ast nebo prsty, pfipadné
pouzivejte elektricky vodivé rukavice nebo zemnici pasek pfipojeny k
rukojeti pistole nebo k jinému skute€nému zemnicimu bodu.

* Pred zahajenim sefizovani nebo ¢isténi praSkovych stfikacich pistoli
odpoijte zdroj elektrostatického naboje a uzemnéte elektrody pistoli.

* Po dokon&eni opravy nebo udrzby zafizeni opét pfipojte vSechny jeho
odpojené soucasti, zemnici kabely a vodice.

Postup v pripadé nespravné funkce zarizeni

Likvidace

Pokud systém nebo kterékoliv z jeho zafizeni nefunguiji spravné, neprodlené

je vypnéte a provedte nasledujici kroky:

¢ Odpojte privod elektrického proudu a zablokujte jej. Zaviete
vzduchotechnické uzaviraci ventily a uvolnéte tlaky.

e Zjistéte dlivod nespravné funkce zafizeni a provedte pfislusnou napravu.
Teprve poté je zafizeni mozno opét spustit.

Likvidaci zafizeni a materialll pouzitych pfi jeho provozu provadéijte v souladu
s mistnimi zakonnymi pfedpisy.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



1-4 Bezpecnostni upozornéni

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Popis 2-1

Cést 2
Popis

Uvod

Tento navod se tyka elektrostatickych napajecich jednotek Nordson
Versa-Spray EXP-100, a to verzi montovanych do stojanu i na sténu. V
téchto jednotkach jsou zabudovany vSechny elektrické i pneumatickeé
ovladaci prvky pro elektrostatické praskoveé stfikaci pistole napajené
kabelem.

Viz Obr. 2-1. Stojanova jednotka se obvykle montuje do standardni
19palcové pramyslové skfiné a je obvykle ovladana fidici jednotkou Nordson
100 PLUS nebo MC-3. Stojanova jednotka ovlada a napaji automaticke
praskoveé stfikaci pistole.

Nasténna jednotka se pouziva s ru¢nimi praskovymi stfikacimi pistolemi. Je
mozné ji namontovat na vozik s kole€ky spole¢né se zasobnikem a
¢erpadlem nebo na sténu kabiny nebo na drzak stanice pro ru¢ni retusovani.

Tyto napéjeci jednotky se pouzivaji s automatickymi pistolemi 100 PLUS
fady Il a automatickymi a ruénimi pistolemi napajenymi kabely Versa-Spray.

1=l

Mé\%
&

G — @) Eﬁ
LN nJ

Montovana do stojanu Montovana na sténu

@ \— VERsA-SpRay>

1400904A

Obr. 2-1 Elektrostatické napajeci jednotky EXP-100 montované do stojanu a na sténu

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



2-2 Popis

Vlastnosti
* Vystupni proud 30 az 100 kV
* Svisly sloupcovy ukazatel indikujici vystup kV a mikroampér( (uA)
* Indikatory LED — napédjeni, vzduch, kV, pA
* Regulatory a ukazatele tlaku rozprasovaciho a prutokového vzduchu
praskového €erpadla a fluidizaéniho vzduchu (pouze nasténna jednotka).
¢ Jednotlivé snadno demontovatelné moduly:
Elektronicky modul - zahrnuje ovladaci prvky a desky s ploSnymi spoji

Pneumaticky fidici modul—obsahuje regulatory a ukazatele tlaku
vzduchu

Modul nasobi¢e—obsahuje nasobic napéti a pfipojky pro pfivod
elektrické energie a pfipojeni spoustéce

Pneumaticky vystupni modul—obsahuje blok rozdélovace,
elektromagneticky ventil a pneumatické vstupni a vystupni armatury.

Pouziti pri lakovani potrubi

V odvétvi lakovani potrubi se obvykle pouzivaji vy$&i rychlosti a mnohem
silnéjSi natéry nez pfi vétsiné obecnych povrchovych uprav. Proto se néktere
pokyny k nastaveni i typické hodnoty pomérné lisi. Tento navod obsahuje
informace potfebné pro obecné povrchové Upravy. Nastaveni, ktera se lisi
pro aplikaci s lakovanim potrubi, jsou uvedena v Tabulce 2-1.

Existuji dvé specialni ¢erpadla vyvinuta konkrétné pro lakovani potrubi.

Tabulka 2-1 Parametry pfi lakovani potrubi

U cerpadla pro Specifikace Poznamka
lakovani potrubi...
Vedeni vzduchu 8-mm
Armatury pro vzduch 8-mm Instalované na vystupnich kanalech PRUTOKOVEHO a
ROZPRASOVACIHO vzduchu fidici jednotky EXP-100.
Dalsi informace naleznete v ¢asti Provoz.

protoze budou mit za nasledek vyrazné zvySené opotfebeni a
nataveni v ¢erpadle, hadici i pistoli.

VAROVANI: Nastaveni nad 4,1 bar (60 psi) se nedoporudui,
Nastaveni vzduchu

Toto jsou doporuc¢ené vychozi body pro vifivé nanaseni povlakl na potrubi.

Pratokovy 3,1 bar (45 psi) Potfebujete-li vice prasku, zvyste pouze nastaveni
PRUTOKOVEHO vzduchu.
RozpraSovaci 0,7 bar (10 psi) Nejvyssiho proudu prasku je dosazeno pfi nejnizs§im

mozném nastavenj ROZPRASOVACIHO vzduchu.
ZvySeni ROZPRASOVACIHO vzduchu bude mit za
nasledek snizeni proudu prasku.

e Zuzeni v pfivodni hadici prasku je primarnim faktorem omezujicim pratok

prasku.
Doporuéeni pro ¢ Délku pfivodni hadice prasku udrzujte co nejkratsi, abyste zachovali vysoky
privodni hadice pritok.
prasku e Délky nad 8 metr(i se nedoporuduiji v tomto odvétvi, protoZe dlouhé délky

maji negativni dopad na objem pfivadéného prasku.
® Pourziti ¢iré polyuretanové praskové hadice se doporucuje pro praskové
pistole NPE-4AH, HF-10 a LF-10.

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation




Popis 2-3

Elektrické ovladaci prvky

Viz Obr. 2-2. V elektronickém fidicim modulu se nachazi hlavni deska s
plodnymi spoji a deska displeje. Hlavni ovladaci prvky napajeni a vysokého
napéti (kV) i indikatory pouzivané obsluhou se nachazeji na ¢elnim panelu.

Kdyz stisknete pfepinac zobrazeni kV/pA (8), za€ne svisly sloupcovy
ukazatel (5) indikovat mikroampeéry (uA).

Svisly sloupcovy ukazatel zobrazuje skute¢ny vystup kV pouze tehdy, kdyz
kabel neni pfipojen k prohlubni nadsobice (zadné zatizeni). Kdyz je pfipojen
kabel a pistole, je skute¢ny vystup kV o néco mensi nez udaj sloupcového
ukazatele kvuli odporu kabelu a odporniku pistole.

POZNAMKA: Kdy? je napajeci jednotka poprvé uvedena do provozu, méli
byste si hodnotu vystupu pA indikovanou sloupcovym ukazatelem
zaznamenat a potom ji pravidelné sledovat. Vyznamné zvySeni vystupu pA
je znamkou pravdépodobného zkratu v odporniku pistole, elektrostatickém
kabelu nebo nasobici. Vyznamné snizeni vystupu pA je zndmkou mozného
selhani nasobice nebo desky regulatoru.

Cervena kontrolka kV ON (2) sviti, kdyz je stisknuty spina¢ kV. Indikuje, Ze
obvod ovladajici nasobi€ funguji spravné.

F IS

= 1A

@ /~-VERSA-SPRAY® \ \ — @

9 8 7 6 1400909A

Obr. 2-2 Elektronicky fidici modul

Indikator zobrazeni kV
Indikator zobrazeni mA
Pfepina¢ zobrazeni kV/uA
Potenciometr kV

Hlavni vypinac

Indikator kV ON

Indikator zapnutého vzduchu
Indikator zapnutého napajeni
Svisly sloupcovy ukazatel

o krwbd -~
© N

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



2-4

Popis

Pneumatické oviadaci prvky

POZNAMKA: Regulatory jsou vybaveny zajistovacimi knofliky. Knoflik
musite povytahnout, abyste mohli zménit nastaveni. Poté ho zatlacte, abyste
ho zajistili.

Viz Obr. 4-3. Nasténné i stojanové jednotky jsou vybaveny regulatory a
ukazateli tlaku pro rozprasovaci a pratokovy vzduch. Nasténna jednotka je
navic vybavena dodate¢nym regulatorem a tlakomérem pro pomocné
funkce, jako napfiklad fluidiza¢ni vzduch.

Pratok rozprasovaciho a fluidiza¢niho vzduchu je regulovan
elektromagnetickym ventil uvnitf skfiné napdjeci jednotky. Kdyz je stfikaci
pistole zapnuta, je na tento ventil pfivedeno napéti a vzduch mlze proudit do
praskoveho Cerpadia.

Obsluha reguluje pratok pomocného (fluidizaéniho) vzduchu. Po otoéeni
knofliku regulatoru mize vzduch proud z dolni stfedni armatury na boku
nasténné jednotky.

PRUTOKOVY ROZPRASOVA FLUIDIZACNI
VZDUCH Cl VZDUCH VZDUCH
@ @

{} Port

AUX
— : —
N N =

1400910A
Obr. 2-3 Pneumaticky fidici modul (na obrazku nasténna jednotka)

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Popis 2-5

Symboly

Popis symbol{i pouzitych na jednotkach EXP-100 je uveden na obrazku 2-4.
VYPNUTO - (mezinarodni normy)

ZAPNUTO - (mezinarodni normy)

VYSOKE NAPETI

UKOSTRENI (mezinarodni normy)

PRUTOKOVY VZDUCH

ROZPRASOVACI VZDUCH

. 10—

FLUIDIZACNI VZDUCH

1400927A

Obr. 2-4 Symboly pouzité na EXP-100

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



2-6 Popis

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Montaz  3-1

Montaz

A\

Cést 3
Montaz

VAROVANI: V&echny nasleduijici ginnosti smi provadét jen kvalifikovany
personal. Dodrzujte bezpecnostni pokyny uvedené zde a v ostatnich
souvisejicich dokumentech.

Dfive nez namontujete napajeci jednotku do stojanu nebo na sténu &i drzak,
zkontrolujte, Ze propojky na desce napajecich zdroju jsou nastaveny spravné
pro vaSe vstupni napéti a aplikaci. Je snazsi to udélat dfive, nez je jednotka
nainstalovana.

Stojanova jednotka je uréena pro zabudovani do skfiné se standardnim
19palcovym ramem. Montazni sada dodavana se stojanovou jednotkou
zahrnuje 2 metry dlouhy napajeci kabel, prachotésnou prichodku pro
pfipojeni napajeciho kabelu k hlavni fidici jednotce a zemnici pasek a
spojovaci material pro uzemnéni jednotky ke stojanu. Pokyny k montazi
najdete v pfisluSném navodu k hlavni fidici jednotce.

Nasténnou jednotku mlzete namontovat na sténu stfikaci kabiny nebo na
drzak na obsluzné plosiné. Rozméry skfifiky viz ¢ast Technické parametry.

POZNAMKA: Napéjeci jednotka musi byt nainstalovana v souladu se véemi
platnymi pfedpisy.

Nastaveni na desce napajecich zdroju

V Tabulce 3-1 a na Obrazku 3-1 jsou uvedena vychozi nastaveni z vyroby i
moznosti pro zménu nastaveni.

Tabulka 3-1 Nastaveni vstupniho napéti

Polozka | Vychozi nastaveni Moznosti Popis
z vyroby nastaveni
1(J8) W/MC w/O1 nasténna jednotka a individualni stojanova
jednotka

W/MC stojanova jednotka

2 (J4) Poloha 1-2 Poloha 1-2 120/240 V~
Poloha 3-2 jiné nez 120/240 V~

3 (J3) 230 V~ Nastaveni Zobrazované napéti je zvolené napéti
vstupniho napéti

1 Poloha W/O propojky J8 se pouziva pouze tehdy, je-li napajeci jednotka pouzivana s automatickou pistoli
a bez hlavni fidici jednotky. V této poloze vypina¢ jednotky funguje jako spoust.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



3-2 Montaz

Nastaveni na desce napajecich zdrojU (o«

Viz Obrazek 3-1 a Tabulka 3-1. Pouzijte nasledujici postup ke zméné
vychoziho nastaveni z vyroby na desce s ploSnymi spoji.

1. Povolte zavriné Srouby v jednotlivych rozich elektronického fidiciho
modulu. Vytahnéte modul dostate¢né daleko ze skfiriky, abyste ziskali
pfistup k desce napajecich zdroja.

2. Zvolte vstupni napéti (3) nasazenim 5kolikové propojky na J3 tak, aby
pozadované napéti bylo viditelné.

w

Je-li vase vstupni napéti nizsi nez 120 nebo 240 V stfid. (jmenovité)
(jako napfiklad 100 nebo 200 V stfid.), pfesurite propojku na J4 do polohy
3-2 (2).

=
| é;v}zds@ @\U ) ==
] s

J3 > mﬁ :
[0 oo o0 | S 5

[ ]

14009058

Obr. 3-1 Nastaveni na desce napajeni

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Montaz 3-3

Pripojeni vstupniho napajeni

/N
/N

Stojanové jednotky

Nasténné jednotky

VAROVANI: Nebezpesi trazu elektrickym proudem. Nedodrzeni tohoto
pokynu muze vést ke zranéni osob, smrti nebo poskozeni zafizeni. Napajeci
jednotku smi pfipojit k elektrickému vedeni pouze kvalifikovany elektrikar.

VAROVANI: Aby nedoslo k trazu elektrickym proudem pfi provadéni
instalace nebo udrzby, nainstalujte izola¢ni zafizeni jako napfiklad
odpojovaci spina¢ nebo jisti¢ na vedeni pfed napajeci jednotkou nebo
hlavnim ovladacim panelem.

1. Zapojte napajeci kabel do zasuvky nachazejici se na modulu nasobice.
Zajistéte kabel v zasuvce pomoci pojistné matice. Pfipojte holé vodice
na druhém konci na rozvodnou desku hlavni fidici jednotky, jak je
popsano v navodu k hlavni fidici jednotce.

2. P¥ipojte zemnici vodi¢ dodany s napajeci jednotkou k vnéjsimu
zemnicimu kontaktu na modulu ndsobi¢e. Kdyz se stojanové jednotky
montuji do bézné skiing, je kazda napajeci jednotka ukostfena k jednotce
umisténé pod ni a posledni napajeci jednotka je pak ukostfena na skfir.
Cela skfin je pak pfipojena ke skute€nému zemnéni.

1. Namontuje zastr¢ku se 3 koliky na konec napajeciho kabelu. Zapojte
napajeci kabel do pfislusné elektrické zasuvky poskytujici spravné
vstupni napéti.

2. Pripojte zemnici pasek ke skute¢nému uzemnéni.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



3-4 Montaz

Pripojeni elektrostatického kabelu

POZNAMKA: Ridici jednotky EXP-100 se dodavaji s kouskem trubicky
nasazené v prohlubni pro kabel v ramci ochrany pfi pfepravé. Pred
naplnénim prohlubné tuto trubi¢ku vyjméte.

1.

Stojanové jednotky: Viz Obr. 3-2.
Nasténné jednotky: Viz Obr. 3-3.

Sejméte protiprachovy kryt a vyjméte plastovou trubi¢ku z prohlubné
nasobice (1) a naplrite prohluben dielektrickym olejem z 7,5 ml pipet
dodavanych s jednotkou.

Zkontrolujte , ze konec kabelu je Cisty a suchy. Konec kabelu pro
napajeci jednotku ma na konci malou mosaznou kuli¢ku. Vlozte kabel do
prohlubné, nasroubuijte kabelovou matici na prohluberi a utdhnéte ji
rukou.

Otrete veSkery prebytecny olej a vytvorte pro kabel chranénou drahu k
pistoli. Kabel mlzete vést pfes svorku na boku nasténné jednotky.
Kabel neohybejte do poloméru mensiho nez 15 cm.

Nasténné jednotky pouzivané s ruénimi pistolemi: Vyjméte
propojovaci vodi¢ ze zasuvky spoustéce a pripojte kabel spoustéée do
zasuvky (4).

POZNAMKA: Pouzivate-li automatickou pistoli, musi byt propojovaci
vodi¢ nainstalovan.

° SAFETY INSTRUCTIONS ° \ 2N
INSTRUCTIONS DE SECURITE @

N\
Q
N—

(@) )
@ @ @
3
1400906A
Obr. 3-2 Panel nasobice stojanové jednotky
1. Prohluben nasobice 3. Zemnici kontakt
2. Protiprachovy konektor a napajeci

kabel

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Montéaz 3-5

w

09

\
_©0

@

° SAFETY INSTRUCTIONS °

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Obr. 3-3

Panel nasobi¢e nasténné jednotky

1. Prohlubern nasobice

2. Protiprachovy konektor a napajeci

kabel

Zapojeni vzduchotechniky

®

1400907A

3. Zemnici kontakt

4. Zasuvka pro kabel spoustéce

(pouze nasténné jednotky)

POZOR: Maximalni vstupni tlak vzduchu nesmi byt vy$&i nez 7 bar

(100 psi).
Pokud jde o pfipojeni vzduchovych potrubi k pneumatickému modulu, viz
Obréazek 3-4 a Tabulka 3-2.
Tabulka 3-2 Zapojeni vzduchovych potrubi
Typ vzduchu Polozka | Rozmér y4 Do
poly
trubice
Privadény 2 3/g palce | Zdrojvzduchu: Vzduch je obvykle Pripojka IN na
vzduch pfivadén do jednotlivych napajecich fidici jednotce
(Viz pozndmka A) jednotek ve skfini z fidiciho ventilu a
rozdélova¢e namontovaného v dolni
casti.
Pratokovy 1/, palce Pripojka Pripojka ,F*“ na
vzduch 3 pritokového praskovém
vzduchu nafidici | Cerpadle
jednotce
Rozprasovaci 1 1/,4 palce Pfipojka Pfipojka ,A“ na
rozprasovaciho praskovém
vzduchu na fidici Cerpadle
jednotce
Fluidizaéni 4 3/g palce Pfipojka fluidiza¢niho vzduchu na fidici | Armatura pro
(pouze nasténné jednotce fluidiza¢ni vzduch
jednotky) na komore
zasobniku.

Poznamka A: Vstupni vzduch musi byt ¢isty a suchy. Vihky nebo znecistény vzduch miiZze zplsobit spékani prasku a
usazovani na sténach trubic, ucpani hrdla difuzéru a odmérovacich otvor( a kanalkd v pistoli, ale také vznik
vysokonapétového oblouku v pistoli. Mély by se pouzivat predfiltry a koalescenéni filtry s automatickym
odvodriovanim. Také se doporuéuje pouzit suSi¢ku vzduchu chladiciho typu nebo v provedeni s regenerovatelnym
vysou$ecim prostfedkem, ktera dokaze dosahnout rosného bodu 3.4 °C nebo nizsiho pfi tlaku 7 bar (100 psi).

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E




3-6 Montaz

Zapojeni vzduchotechniky (o«

LA
g

Q
® IN @
100 PSIMAX. 7
kg/cm MAX.
@ \@ 3
1400908A
Obr. 3-4 Pfipojeni vzduchovych potrubi (na obrazku nasténna jednotka)
1. Rozpraovaci vzduch—1/4 palce 3. Pratokovy vzduch—1/, palce poly
poly trubice trubice
2. Pfivadény vzduch—3/g palce poly 4. Fluidiza¢éni vzduch—3/g palce poly
trubice trubice (pouze nasténné jednotky)

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Provoz 4-1

Céast 4
Provoz

VAROVANI: V&echny nasleduijici ginnosti smi provadét jen kvalifikovany
personal. Dodrzujte bezpecnostni pokyny uvedené zde a v ostatnich
souvisejicich dokumentech.

Tato ¢ast popisuje bezpecénostni opatieni, postup pfi spusténi nebo odstavce
a pokyny pro obsluhu a udrzbu elektrostatickych praskovych stfikacich
systéml, ve kterych je pouzita napajeci jednotka Versa-Spray EXP-10.

Inicializace systému

Vedle napajecich jednotek, hlavni fidici jednotky a elektrostatickych kabell a
stfikacich pistoli mezi ostatni sou€asti pouzivané v typickych praSkovych
stfikacich systémech patfi stfikaci kabina, odsavaci filtry, pfeCerpavaci
Cerpadla, podavaci zasobnik, sito, nasypny zasobnik a praskova Cerpadia.

Systém musi byt elektricky pfipojen k bezpeénostnim blokovacim spinaéim,
které vypnou systém v pfipadé pozZaru, vypnuti ventilatoru kabiny nebo
pfilisného pfiblizeni stfikaci pistole k zemi.

Pfed zapnutim napajeci jednotky se ujistéte, ze:
* odsavaci ventilatory stfikaci kabiny jsou zapnuty,

* systém regenerace prasku je v provozu,

e prasek v nasypném zasobniku je dikladné zvifeny.

Pokyny ke spusténi téchto soucasti najdete v pfislusnych navodech k
obsluze.

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



4-2 Provoz

Provoz napajeci jednotky

Stojanové jednotky uréené pro pouziti s hlavni fidici jednotkou jsou ovladané
touto jednotkou. Tato napajeci jednotka nebude mit k dispozici vzduch nebo
napajeni, dokud nebude zapnuta hlavni fidici jednotka.

Pfi prvnim nastavovani systému s automatickymi pistolemi nejprve vypnéte
vSechny napajeci jednotky a pak zapnéte hlavni fidici jednotku. Zapnéte
vzdy jen jednu napajeci jednotku a nastavte ji podle nasledujiciho postupu.

Vystup vzduchu

1. Zapnéte hlavni vypinag.

2. Nastaveni tlakd vzduchu viz Tabulka 4-1.

Tabulka 4-1 Nastaveni tlak vzduchu

Vystup Tlak Funkce
vzduchu
Pratokovy 2,0 bar Reguluje objem a rychlost smési prasku
vzduch (30 psi) a vzduchu dodavané do stfikaci pistole.
Rozprasovaci | 1,0 bar Reguluje hustotu smési (pomér prasek /
(15 psi) vzduch).

POZNAMKA: Uvedené tlaky jsou priimérné vychozi hodnoty. Sefidte je
podle poZzadavku na povlak s ohledem na Usporné vyuziti prasku, do
Uvahy vezméte typ prasku, typ ¢erpadla, vlhkost a jiné provozni
promeénné.

3. Vyzkousejte proud prasku a pouzijte nastavovaci hrdlo pistole, je-li
pouzito, k nastaveni pozadované struktury nastfiku.

Vystup kV

POZNAMKA: P¥i prvnim spusténi napajeci jednotky si poznameneijte
hodnotu pA ze sloupcového ukazatele. Poté hodnotu LA pravidelné sledujte.
Dojde-li k vyznamnému nardstu hodnoty pA, zkontrolujte odpornik pistole,
elektrostaticky kabel a prohluben nasobice. Zkrat v nékteré z téchto soudasti
zvySi proudovy odbér a pfedstavuje vazné bezpecnostni riziko. Vyznamny
pokles hodnoty LA mUze signalizovat poruchu v nasobici nebo desce
regulatoru.

1. PFepnéte potenciometr kV (9) na 100 kV. Spustte pistoli. LED vysokého
napéti se rozsviti a sloupcovy ukazatel zobrazi vystup kV +/- 5 kV. LED
zobrazeni kV se také rozsviti na znameni, ze sloupcovy ukazatel indikuje
vystup kV. Po stisknuti pfepinace zobrazeni kV/uA bude ukazatel
indikovat vystup pA. Rozsviti se indikator pA.

2. VyzkouSejte stiikani na konkrétnich dilech. Nastavte vystup kV tak,
abyste dosahli pozadovaného vysledku.

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Provoz 4-3

Serizeni

Napéti

Dosazeni kvalitniho praskového natéru pfi udrzeni nizké spotfeby prasku je
zélezitosti pokusu a zkuSenosti. Mezi proménné, které ovliviuji vysledky,
patfi

¢ Napéti

¢ Tlak pratokového vzduchu

¢ Tlak rozpraSovaciho vzduchu

P¥i klesajicim napéti klesa rychlost nanaseni vrstvy, ale obecné se zvySuje
schopnost pokryvat i zapusténa mista. ZvySeni napéti zvysi rychlost
nanaseni vrstvy az do miry dané vlastnim omezenim technologie.

Tlak pritokového vzduchu

Pouziti vysokého tlaku pratokového vzduchu zvysuje rychlost nanaseni
vrstvy. Vysoka rychlost prasku pomaha pfi pokryti zapusténych ploch, a to
diky tomu, Ze prasek pfekona elektrostatickou pfitaZlivost ploch
precnivajicich okolo prohlubné (jev zvany Faradayova klec). AvSak vysoky
tlak priitokového vzduchu mize zpUsobit zhor$eni spotieby prasku a
zvysené opotfebeni vnitfnich sou€asti stfikaci pistole a praSkového ¢erpadla.

Tlak rozprasovaciho vzduchu

Vypnuti

Stojanové jednotky

Zvyseni tlaku rozprasovaciho vzduchu snizi hustotu mraku vychazejiciho z
pistole, vysledkem bude niz&i rychlost nanaseni vrstvy. Tlak rozprasovaciho
vzduchu, ktery je pfilis vysoky mize mit za nasledek rychlé opotiebeni ¢asti
pfichazejicich do styku s praSkem. Snizeni tlaku zvysi pomér prasek/vzduch
a zlepSi pokryti. Avsak pfilis nizky tlak miize zpUsobit, Ze prasek ucpe hrdlo
difuzéru nebo kanalky v pistoli.

Pouzivate-li ovladaci panel hlavni fidici jednotky, vypnéte napajeni na hlavni
fidici jednotce a tim vypnete vSechny napajeci jednotky v systému.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



4-4 Provoz

Udrzba

Denné

Pravidelné

Je dulezité provadét pravidelnou a peclivou udrzbu vSech soucasti systému
pro praskové lakovani. Prach a praSek usazeny na elektrostatickém zafizeni
muze zpUsobit poruchu, kterda mlze mit za nasledek pozar nebo Uraz
elektrickym proudem. Cely systém by mél byt pravidelné €istén, spole¢né s
okolnim prostorem.

1.

3.

Vydistéte stfikaci pistole a €erpadla. Pouzijte stlaéeny vzduch k
vyfoukani prasku ze stfikacich pistoli, Cerpadel a hadic. Nikdy nefoukejte
zpatky, smérem od stfikaci pistole do erpadla. Napajeci jednotku otfete
Cistym hadrem nebo Stétcem.

Zkontrolujte vdechny zemnici spoje. Ztrata uzemnéni muaze ovlivnit
ucinnosti pfenosu prasku a mlze predstavovat bezpecénostni riziko.

Vypustte filtry na pfivodu vzduchu do systému.

POZNAMKA: Cisténi ¢odek je velmi dulezité. Nezapometite provadét tuto
¢innost denné, abyste zachovali optimalni funkénost systému.

4.

2.

Cistéte Socky pozarniho hlasice kazdé &tyii hodiny nebo tak éasto, jak je
to potfebné k zachovani provozu. Neprovozujte systém s pfemosténym
pozarnim hlasi¢em.

Vydistéte sitové filtry.

Stfikaci kabinu Cistéte denné pryzovou stérkou nebo jinym uzemnénym
nejiskficim zafizenim.

Pravidelné kontrolujte filtry na pfivodu vzduchu do systému. Vypoustéjte
filtry tak Casto, jak je to potiebné, a podle potfeby vymeénuijte i filtraéni
vlozky.

Zkontrolujte funkci susic¢ky vzduchu alespori jednou tydné.

VAROVANI: NepouZivejte vzduch pod vysokym tlakem k odfouknuti pragku
z pokozky nebo oble€eni. Vzduch by mohl proniknout pod pokozku a
zpUsobit zranéni ¢i dokonce smrt.

3.

4.

Pravidelné kontrolujte opotfebeni dill, které pfichazi do styku s praskem.
Vykazuji-li tyto ¢asti nadmérné opotrebeni, vymérite je.

Zavésy dila Cistéte pravidelné. Odpor mezi dilem zavéSenym na véSaku
a zemi by nemél byt vétsi nez jeden megaohm.

Elektrostaticky kabel a odpornik pistole kontrolujte pravidelné pomoci
megaohmmetru. Kabel nebo odpornik vymérite, pokud hodnoty odporu
neodpovidaji rozsahlim uvedenym v navodu k vasi pistoli.

Zkontrolujte pokles tlaku na filtrech kabiny. Casteéné ucpané filtry
mohou mit za nasledek nedostate¢né zadrzeni prasku ve stfikaci kabiné,
coz by mohlo pfedstavovat bezpeénostni riziko, pokud by koncentrace
prasku ve vzduchu prekrodila bezpeéné limity. V odsavaci komore nesmi
byt pfitomen zadny prasek. Podle potfeby Cistéte nebo vymériujte
filtracni viozky.

Stfikaci kabinu Cistéte denné pryZovou stérkou nebo jinym uzemnénym
nejiskficim zafizenim. Duakladnéjsi ¢isténi by mélo byt provadéno jednou
tydné nebo jednou za dva tydny. P¥i €idténi stfikaci kabiny musi byt
odsavaci ventilatory zapnuté.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Vyhledavani zavad  5-1

Vyhledavani

Cast 5
zavad

personal. Dodrzujte bezpecnostni pokyny uvedené zde a v ostatnich

f VAROVANI: V&echny nasleduijici ginnosti smi provadét jen kvalifikovany

souvisejicich dokumentech.

Tato ¢ast obsahuje postupy pro vyhledavani zavad. Tyto postupy postihuiji

pouze nejbéznéjsi problémy, se kterymi se mizete setkat. Pokud nevyfesite
problém za pomoci zde uvedenych informaci, obratte se na svého zastupce
spoleénosti Nordson.

C. Vyhledavani pneumatickych poruch Strana
1. Prasek bafa z pistole 5-2
2. Prasek kypi z pistole 5-2
3. Prasek odkapava z pistole 5-2
4, Nestejnomérna struktura nastfiku 5-2
5. Vynechavky ve struktufe prasku 5-2
6. | Zadny proud prasku 5-3
7. Nedostate¢ny proud prasku 5-3
C. Vyhledavani elektrickych poruch Strana
1. | Zadné napajeni - véechny LED zhasnuté 5-4
2. Napajeni funguje normalné, ale LED pro jednu nebo 5-4
vice funkci nesviti
3. | Zadny vystupni vzduch, LED sviti 5-4
4, Zadny vystup kV; zelena LED sviti; &ervena LED na 5-5
desce regulatoru sviti
5. Zadny vystup kV; zelena LED sviti; éervena LED na 5-5
desce regulatoru nesviti
6. | Zadny vystup kV; zelena LED sviti; ¢ervena LED sviti 5-5
7. Nizky kV vystup 5-5
8. Snizené pfichyceni prasku, Spatna ucinnost pfenosu 5-5
© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



5-2  Vyhledavani zavad

Vyhledavani pneumatickych poruch

Problém

Mozna pfi¢ina

Napravna opatieni

1. Prasek bafa z pistole

Nizky tlak vzduchu; nespravny
pomeér rozprasovaciho a
pratokového vzduchu

Zvyste tlak rozpraSovaciho nebo
pratokového vzduchu.

2. Prasek kypi z pistole

Spatna fluidizace prasku v
nasypném zasobniku

Mokry prasek

Zvyste fluidizaéni tlak.

Zkontrolujte prasek v zasobniku,
vymeénte ho, je-li vihky. Zkontrolujte
filtry na pfivodu vzduchu a ¢isti¢ku
vzduchu.

3. Prasek odkapava z
pistole

Nedostate¢né rozpraseni prasku

Nizké napéti

Nizky tlak pritokového vzduchu

Zvyste tlak rozpraSovaciho vzduchu.

Zvyste napéti. Zkontrolujte hodnotu
na ukazateli uA. Pokud je udaj vy$Si
nez normalné, zkontrolujte pomoci
megaohmmetru odpornik pistole a
kabel a porovnejte s hodnotami
uvedenymi v navodu k pistoli. Je-li
hodnota nizsi nez normainé,
zkontrolujte vystup nasobi¢e pomoci
kilovoltmetru. Zvyste tlak pratokového
vzduchu.

Zvyste tlak pratokového vzduchu.

4. Nestejnomérna
struktura nastfiku

Opotiebena tryska nebo
usmérnoval

Nataveni na trysce nebo deflektoru

Rozeberte pistoli a zkontrolujte
soucasti zda nejsou opotifebované;
podle potfeby je vyménite.

Rozeberte pistoli a podle potfeby
vycistéte nebo vyménite soudasti.

5. Vynechavky ve
struktufe prasku

Opotiebena tryska nebo
usmeérnovac

Ucpana pistole nebo draha prasku

Rozmontuijte pistoli a zkontrolujte, zda
nejsou nékteré soucasti opotrebené.
Podle potfeby soucasti vyménte.

Rozmontujte pistoli a vycCistéte ji.

Pokracovani...

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Vyhledavani zavad  5-3

Problém

Mozna pri¢ina

Napravna opatieni

6. Zadny proud prasku

Ucpana hadice, ¢erpadlo nebo
pistole

Z&dna nebo nedostate¢na
fluidizace

Vaznouci pouzdra ventil(l v
rozdélovadi

Chybna funkce
elektromagnetického ventilu

Rozmontujte pistoli a vyCistéte ji.
Odpoijte trubice pfivodu prasku od
Cerpadla a profouknéte ji stlaenym
vzduchem. Rozmontujte ¢erpadlo a
vycCistéte ho. Zkontrolujte pfivod
prasku, zda neni vihky a podle
potfeby prasek vyménte.

Zvyste fluidizaéni tlak, zkontrolujte
fluidizaéni desku, zda neni ucpana.

Demontujte pneumaticky modul z
napajeci jednotky, demontuijte
elektromagneticky ventil, fidici
rozdélovac a tésnéni a zkontrolujte
pohyb pouzder v otvoru rozdélovace.
Podle potfeby souéasti vymérite.
Nemazte.

Zkontrolujte elektromagneticky ventil
a podle potfeby jej vyménte. Dalsi
informace naleznete v ¢asti
Vyhledavanii elektrickych poruch.

7. Nedostate¢ny proud
prasku

Opotrebeny difuzér nebo hrdlo v
Cerpadle

Rozmontujte ¢erpadlo a zkontrolujte
soucasti. Podle potfeby souéasti
vymérite.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E




5-4 Vyhledavani zavad

Vyhledavani elektrickych poruch

Viz Obr. 5-1 a 5-2.

Problém Mozna pri¢ina

Napravna opatreni

1. Zadné napajeni - Selhani vstupniho napajeni
vSechny LED zhasnuté

Uvolnény spoj nebo zkratované
zapojeni

Selhani pojistky (deska napajeni)

Selhani spinage S2

Porucha na desce napdjecich
zdrojli

Zavada na desce regulatoru

Zkontrolujte pfivod napajeci a systém
blokovani.

Zkontrolujte, ze vnitini kabelové spoje
jsou pevné zapojené, zkontrolujte
pfipadné znamky zkratu.

Zkontrolujte pojistku pohledem nebo
pomoci zkouSec€e propojeni. Je-li
prepalena, najdéte pfiCinu dfive, nez ji
vymeénite. Zkratovany kondenzator
mize zpUsobit pfepaleni pojistky.

Zkontrolujte propojeni mezi vyvody 11
a 12 spinace S 2 a také 8 a 10, kdyz
je spina¢ zapnuty a kabel odpojen.
Vyjméte propojku z J2. Se zapnutym
spinatem a odpojenym kabelem
zkontrolujte propojeni mezi svorkami
C1 a2 spinace ataké C2 a 4.

S vypnutym napdjenim zkontrolujte,
Ze je odpor 7,8 az 11,7 ohm( na J5
mezi koliky 4 a 5 na desce napajecich
zdrojQ.

Vymeéiite desku regulatoru.

2. Napadjeni funguje Uvolnény spoj nebo zkrat
normainé, ale LED pro
jednu nebo vice funkci
nesviti

Vadna deska displeje

Zkontrolujte, ze kabelové spoje jsou
pevné zapojené, zkontrolujte
pfipadné znamky zkratu.

Vyménte desku displeje.

3. Zadny vystupni Uvolnény spoj nebo zkrat
vzduch, LED sviti

Selhani elmag. ventilu

Porucha na desce 12 V elmag.
ventilu

Vystupni napéti z desky napajecich
zdrojl je nizké nebo selhalo

Ujistéte se, ze kabelové spoje jsou
pevné zapojené, zkontrolujte
pfipadné znamky zkratu.

Odpojte vodice elmag. ventilu.
Hodnota Vom mezi vodic¢i by méla byt
200-240 ohmU. Pokud tomu tak neni,
vymeérite vodice.

Zkontrolujte napéti na P1 na desce
elmag. ventilu Napéti by mélo byt v
rozmezi 11-13 V stejn. Je-li napéti
nizsi nez 11 V, zkontrolujte desku
elmag. ventilu.

Zkontrolujte napéti mezi J6-1 a J6-2
na desce napajecich zdrojll. Napéti
by mélo byt v rozmezi 18-30 V stejn.
Je-li napéti niz8i nez 18 V, presunite
propojku J4 do polohy 3-2. Znovu
zkontrolujte napéti. Je-li napéti stale
nizké, vymeénte desku napajecich
zdrojQ.

Pokracovani...

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Vyhledavani zavad 5-5

Problém

Mozna pri¢ina

Napravna opatieni

4. Zadny vystup kV;

zelena LED sviti;
¢ervena LED na desce
regulatoru sviti

Uvolnény spoj nebo zkrat

Selhani spinade kV

Zavada na desce regulatoru

Ujistéte se, ze kabelové spoje jsou
pevné zapojené, zkontrolujte
pfipadné znamky zkratu.

Zkontrolujte propojeni mezi svorkami
3 a 4 na konektoru kabelu spinace,
kdyz je spina¢ zapnuty (vyvody 22 a
23).

Vymeéiite desku regulatoru.

. Zadny vystup kV;
zelena LED sviti;
¢ervena LED na desce
regulatoru nesviti

Zavada na desce regulatoru

Vymérite desku regulatoru.

. Zadny vystup kV;
zelena LED sviti;
¢ervena LED sviti

Selhani odporniku pistole

Selhani elektrostatického kabelu

Deska nasobi¢e nebo regulatoru
zkratovana

Zkontrolujte odpornik pistole pomoci
megaohmmetru a ovétte, ze odpor
odpovida hodnoté uvedené v navodu
k pistoli.

Zkontrolujte kabel pomoci
megaohmmetru a ovéfte, ze odpor
odpovida hodnoté uvedené v navodu
k pistoli.

Zkuste zvysit a snizit kV. Vyska
zvuku vytvareného nasobi¢em by
méla stoupat a klesat. Pokud
neslySite krfiu€eni, vyménte nasobic.

. Nizky kV vystup

Pferuseni na desce regulatoru;
selhavajici diody nasobice

Napéti na konektoru P3-5 desky nebo
na kontaktu na zadni strané spinace
kV by mélo byt pfiblizné 13,9 V stejn.,
kdyZ je vystup kV maximalni.
NemUzete-li dosahnout tohoto napéti,
vymeérite desku regulatoru.

. Snizené prichyceni
prasku, Spatna
ucéinnost pfenosu

Nedostate¢né uzemnény dil

Napajeci modul neni uzemnén

Selhani elektrostatického kabelu
nebo odporniku pistole

VIhkost ve vzduchu zplsobuje
svod kV na uzemnéni

Nedistoty nebo kontaminace
praskem na spojich zpUlsobuje
vznik oblouku

Zkontrolujte a vycistéte dopravnik i
zavesy.

ZKkontrolujte uzemnéni.

Zkontrolujte kabel a odpornik pistole
pomoci megaohmmetru a ovéite, ze
odpory odpovidaji hodnotam
uvedenym v navodu k pistoli.

Zkontrolujte suSi¢ky vzduchu.

Zkontrolujte zapojeni kabelu a
odporniku, soucasti vyCistéte nebo
vymeénte.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E




5-6 Vyhledavani zavad

Vyhledavani elektrickych poruch (o)

Obr. 5-1

ELEKTRONICKY RiDICi MODUL

Schéma zapojeni stojanové jednotky

PNEUMATICKY
| VYSTUPNi MODUL

! 12V elmag|
‘ ventil
|
|

[ [
Deska 12V

L elmag. ventilu =

_ Ukostfeni _ - R
G| skiiné -
& Uzemnéni
Zeleny 31A _ modulu 30 o
. = 9
Cerny 1 - 5 = 29 8
N 28 | 5
Bily 2 27| &|  Nasobi¢
G Zasuvka 5
3 26 4
| 25 3
| 24 >
31D 1
‘ o MODUL NASOBICE o o o
O\ oo
®\®| ®
| 1 I
= 5| P4 Deska regulatoru |
Elekt. —
propojeni 24 [ 1
Uzemnéni 25| » 12 jJ S—
modulu 56 | — 3 2L |
23 b 14| P3 3
| 2= 4| Ps « 5 P14 g !
| gzg 5 1 6 5 o |
29 | 6 17 6 |
\_30 | 7 - 7
19 77 ] -
20 2
211 3] p2
| 22 4 |
23 5 |
Deska napajeni Js [12]
! J4 1 ! :
| = ="
3——
3 2 T
J5 | 4 —
51—
J2 6 Y
[ 7 |
4321 -3 — |
‘ O | s
; Deska
displeje
-1 3 3
o) — Q — |
BARY S 41 P P2 |2
| 2 — 5 1 |
| a(C — ‘
kv —1 7
= Pot.
P3| 2
s1 1
| |
|
S3
Vypinaé
Prepinaé
KV/uA

1400911A

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Vyhledavani zavad

Ukostfeni
S — o v v - — - - - -
b= skfing Uzemnéni
- 31A 31A  modulu 30
m Vstupni ) 10
2 Modry = o -
ocry Nula - = @ fzz g
3 ZelenoZluty Silnoproudy 27| 7
Uzemnéni|  kabel o6 g Nasobi¢
! 32 /O 3iH s
‘ u [ 24l2
s 31D 4
, . Konektor spoustéce
MODUL NASOBICE o o _ o
o\mfa
® \®| ®
| 1
— M P4 Deska regulatoru
Elekt. ]
propojeni 24 3 !

Uzemnéni |25 | , ] g T
modulu k26 | 3 - 14| P8 2N
| l2z 4| P5 @r 15 P1 i Oy
| 28 | 5 N 5 Y-

20 |6 17 6 ||
30 |7 — 7
19— s [
201 } R
3 P2
4
5
12345 3lus Deska napéjent 6 12]
| J1 W/MC  W/O Ja L
! F1 = B = 1
<) =} 1 2 2 Jia)
34AMP] N[ocoo]F 3 2 s e
4
J5 |5 —
J2 6
7
: 4321 I
o Q!
1
- 2 Deska [ g3
g B SB[
! 22 % Pt P2
| r
kv — 7
B Pot.
P3 F
S1 1
I
I
S8
I Vypinag Prepinac
KV/UA

-

Obr. 5-2

ELEKTRONICKY RiDICi MODUL

Schéma zapojeni nasténné jednotky

; MODUL

‘ 12V elmag.
‘ ventil
|
|

Deska 12V —
elmag. ventilu ’J

1400912A

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



5-8 Vyhledavani zavad

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Oprava 6-1

Uvod

Cést 6
Oprava

VAROVANI: V&echny nasleduijici ginnosti smi provadét jen kvalifikovany
personal. Dodrzujte bezpecnostni pokyny uvedené zde a v ostatnich
souvisejicich dokumentech.

VAROVANI: Napajeci jednotka obsahuje elektrické souéasti pod vysokym
napétim, které maze zpUsobit smrtelny Uraz. Pred demontazi kteréhokoliv
panelu nebo provedeni jakékoliv opravy odpojte a zablokujte pfivod
elektrického proudu do napéjeci jednotky.

POZNAMKA: Je dllezité udrzovat bezpradné prostiedi uvniti skiiné
napdjeci jednotky. PFi vyméné soucdasti se ujistéte, Ze vSechna tésnéni a
O-krouZzky jsou v dobrém stavu. Obchodni schvaleni vyzaduiji bezprasnou
skfin. Upravy, které jakymkoliv zpisobem méni tuto souéasti, mohou mit za
nasledek zruSeni platnosti obchodnich schvaleni.

POZNAMKA: Pfi vyméné desky nasobite nebo desky regulatoru, popfipadé
obou, je nutné provést postup kalibrace desky regulétoru.

Cisla dilti pro v8echny vyménitelné soudasti této napajeci jednotky najdete v
casti Nahradni dily.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



6-2 Oprava

Vymeéna desky napajeni a desky regulatoru

1.

Viz Obr. 6-1. Povolte &tyfi zavriné Srouby na Cele elektronického fidiciho
modulu (4) a natolik vysurite modul ze skfiné, abyste dosahli na kabelové
svazky a ploché kabely.

Odpojte kabelové svazky a ploché kabely z konektort J1, J2, J5 a J6 na
desce napajecich zdrojl.

Odpojte kabelové svazky a ploché kabely z konektor(i P5, P3, P2 a P1 na
desce regulatoru.

Odpojte zemnici vodi¢e ze zemnicich svorek modulu a vytahnéte modul
ze skfiné.

Pro demontovani desky napajecich zdroju (5) odSroubuijte Sest $roubl a
pojistnych podlozek pfidrzujicich desku k modulu.

Pro demontovani desky regulatoru (6) odSroubuite &tyfi Srouby a pojistné
podlozky pfidrzujicich desku k opérné desce modulu.

POZNAMKA: Pokud vymérujete desku napajecich zdrojd, zkontrolujte, Ze
propojky jsou ve spravnych polohach vhodnych pro vase vstupni napéti a
aplikaci. Prislusné pokyny naleznete v ¢asti Montaz. Pokud jste vymenili
desku regulatoru, provedte kalibraci desky regulatoru, jak je popsano v
odstavci Kalibrace obvodové desky regulatoru v dalSim textu této ¢asti.

7.

Po vyméné desek znovu pfipojte zemnici vodi¢e desek, kabelové svazky
a ploché kabely do pfislusnych konektoru.

1400913A

Obr. 6-1 Demontaz modulli
1. Modul nasobice 4. Elektronicky fidici modul
2. Pneumaticky vystupni modul 5. Deska napajecich zdroju
3. Pneumaticky fidici modul 6. Deska regulatoru

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Oprava 6-3

Kalibrace obvodové desky regulatoru

Pokud jste vyménili desku regulatoru nebo modul ndsobiée, musite novou
desku regulatoru zkalibrovat, nez napajeci jednotku uvedete opét do
provozu.

Zkontrolujte, Ze napajeci jednotka je uzemnéna a ze moduly, které jsou

f VAROVANI: V priib&hu kalibrace je do napajeci jednotky pfivad&no napéti.

vytazené ze skfiné, ale stale pod napétim, jsou také uzemnéné. P¥i kalibraci
desky regulatoru budte velmi opatrni. Kontakt se soucastmi pod napétim
miZze zpUsobit vazny uraz elektrickym proudem nebo smrt.

1.

10

Viz Obr. 6-2. Zkontrolujte, ze vSechny kabelové svazky, ploché kabely a
zemnici vodiCe elektronického fidiciho modulu jsou spravné zapojené.

Pokud je pfipojen, odpojte elektrostaticky kabel z prohlubné nasobice.
Naplrite prohluben dielektrickym olejem a zavfete protiprachovym
krytem.

Povolte Sest Sroubl zajistujicich modul nasobice ke skfini a vysurite
modul ze skfiné. Polozte modul na st tak, abyste vidéli pokovenou
stranu pfimého deskového konektoru, aniz byste museli odpojit konektor
kabelového svazku od nasobice. Prectéte si hodnotu sefizovaciho napéti
(1) vyrytou na vi¢ku nasobice.

Obnovte napdjeni napajeci jednotky a zapnéte hlavni vypina¢. Mély by
se rozsvitit LED diody zapnutého napdjeni, pfivadéného vzduchu a kV.

Otocte otocnym spinaCem kV do maximalni polohy. Kontrolka zapnutého
kV by méla svitit.

Pomoci voltmetru zméfte stejnosmérné napéti mezi kontaktem €. 5 (2)
pfimého konektoru na desce nasobite a zemi.

Pomoci malého Sroubovaku nastavte potenciometr R20 (4) na desce
regulatoru tak, aby voltmetr ukazoval stejny udaj jako hodnota vyryta na
nasobici.

Zkontrolujte svisly sloupcovy ukazatel. VSechny LED diody sloupcového
ukazatele by mély svitit a indikovat maximalni vystup. Pokud vSechny
diody LED nesviti, pouZijte maly Sroubovak k nastaveni potenciometru

R40 (3) na desce regulatoru, az sloupcovy ukazatel bude indikovat 100
kV.

Naneste prostfedek na zajisténi zavit(i na sefizovaci Srouby
potenciometrd R20 a R40.

. Otocte potenciometrem kV a vypnéte vypinac.
11.

Namontujte nasobic¢ a elektronicke fidici moduly do skfiné a utdhnéte
zavrtné Sroubky. Pfipojte elektrostaticky kabel. Otfete veSkery
prebytecny olej.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



6-4 Oprava

Kalibrace obvodové desky regulatoru (pokr.)

1400914A

Obr. 6-2 Kalibrace desky regulatoru
1. Sefizovaci napéti 3. Potenciometr R40 - sefizeni
2. Kolik &. 5 sloupcového ukazatele

4. Potenciometr R20 - vystup desky
regulatoru pro sefizeni nasobice

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Oprava 6-5

Vymeéna nasobic¢e a prohlubné nasobice
Viz Obr. 6-3.
Césti znazornéné na tomto obrazku je mozné demontovat a vyménit.

V$echny zobrazené soudasti se musi byt objednavat samostatné. Cisla
jednotlivych dilll najdete v ¢asti Nahradni dily.

Odmontovani nasobice

1. Vypnéte napdjeni napdjeci jednotky a uzemnéte elektrodu pistole.
Odpoijte elekirostaticky kabel z nasobice a zakryjte prohluben pro kabel.

2. Odpojte napajeci kabel (u stojanovych jednotek) nebo povolte
vodotésnou kabelovou prichodku (u nasténnych jednotek) tak, aby
napajeci kabel mohl volné projit. Odpojte konektor ruéniho spoustéce,
je-li pouzit.

3. Povolte zavriné Srouby pfidrzujici modul nasobice ve skfini. Vysurite
modul ven a odpojte zemnici vodi¢ modulu a kabelovy svazek nasobice.

4. Sejméte protiprachovy kryt a vypustte olej z prohlubné nasobice (6).

5. Odsroubuijte pfidrznou matici (1) z trubice pro nasobi¢ na modulu.

6. Povolte hadicovou svorku a vyjméte nasobi¢ z modulu.

Demontaz a rozmontovani prohlubné nasobice
1. OdSroubujte prohluber nasobice (6) z nasobite a sejméte horni a dolni
O-krouzek (5, 7).

2. Vyménujete-li celou sestavu prohlubnég, neni dal§i rozmontovani nutné.
Chcete-li opétovné pouzit neposkozené dily, pokracujte krokem 3.

3. Sejméte toleranéni krouzek (4) a odSroubujte adaptér kabelu (2) z
prohlubné nasobice.

Montaz a smontovani prohlubné nasobice

1. Naneste na O-krouzek €. 1(3) dielektrické mazivo a nasadte ho do
adaptéru kabelu (2).

2. NaSroubuijte adaptér kabelu na prohluberi ndsobice (6) a namontujte
toleran¢ni krouzek (4) na adaptér.

3. Naneste dielektrické mazivo na O-krouzek €. 3 (7). Nasadte O-krouzky
¢.2a 3 (5 a7)na prohluber.

4. Nasadte prohluben na vi¢ko nasobice, ujistéte se, Ze se pruzné ulozeny
kontakt v dolni ¢asti nasune do prohlubné. ZasSroubujte prohluben do
vicka nasobi¢e a utahnéte na 0,90-1,13 Nem.

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



6-6 Oprava

Montaz nasobice

Namontujte nasobi¢ na modul a zajistéte ho pomoci hadicové svorky a
pfidrzné matice.

Znovu pfipojte kabelovy svazek nasobi€e a zemnici vodi€. Je-li nasobic
novy, musite provést kalibraci obvodové desky regulatoru, nez budete
moci pokraovat krokem 3. Pokud nasobi¢ neni novy, pokracujte krokem
3. Viz Kalibrace obvodové desky v této casti.

Namontujte modul do skfiné a zajistéte ho na misté pomoci zavrtnych
Sroubd. Naplnite prohluberi nasobic¢e dielektrickym olejem a znovu
pfipojte elektrostaticky kabel.

1400915A

Obr. 6-3 Vyména nasobice a prohlubné nasobice
1. Pfidrzna matice 5. O-krouzek €. 2
2. Kabelovy adaptér 6. Prohluber nasobice
3. O-krouzek €. 1 7. O-krouzek €. 3

4. Toleranéni krouzek

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



Oprava 6-7

Pneumaticky vystupni modul

Na pneumatickém vystupnim modulu je mozné vyménit elektromagneticky
ventil, obvodovou desku elektromagnetického ventilu nebo pouzdra
tficestného ventilu.

Viz Obr. 6-4.
Abyste ziskali pfistup k témto soucastem, povolte Ctyfi zavriné Srouby v

jednotlivych rozich modulu a vytahnéte modul ze skfiné. Podle potfeby je
mozné odpojit vnitfni potrubi vzduchu od armatury rozdélovace a zemnici

vodi¢ od zemniciho koliku modulu.

Vyména elektromagnetického ventilu

1.

Odpojte konektor elektromagnetického ventilu z obvodové desky
elektromagnetického ventilu (6) upevnéné na strané rozdélovace.

OdSroubuijte elektromagneticky ventil (1) z fidiciho rozdélovace (2).
Demontujte dvoupolohovy konektor z vyvodu starého elmag. ventilu a
namontujte ho na vyvody nového ventilu. Nasroubuijte novy
elektromagneticky ventil do z fidiciho rozdélovace.

Pripojte kabelovy svazek elektromagnetického ventilu na obvodové
desce elmag. ventilu. Pfed montazi modulu do skfiné zapojte odpojené
vzduchové vedeni nebo zemnici vodice.

Vyména pouzder tricestného ventilu

1.

Viz Obr. 6-4. Odpojte potrubi vzduchu a zemnici vodi¢. Odpojte
kabelovy svazek desky elmag. ventilu z konektoru J6 na desce
napajecich zdroji. Vyjméte pneumaticky vystupni modul Upiné ze skfiné.

Odsroubuijte Srouby a pojistné podlozky zajistuijici fidici rozdélovac (2) k
télese rozdélovace (5). Demontuijte fidici rozdélovac¢ a tésnéni
rozdélovade (7) z télesa rozdélovace.

OdSroubuijte armatury trubic T1 a T4 z télesa rozdélovace.

Pomoci dfevéného koliku vytlaéte pouzdra tficestného ventilu (4) nahoru
aven z télesa rozdélovace.

Vyjméte pruziny ventilu z télesa rozdélovace.
Namontujte pruziny ventilu do nového pouzdra.

Otocte téleso rozdélovace vzhiru nohama a vlozte pouzdra do télesa
rozdélovace, nejprve pruziny.

Ujistéte se, ze pruziny ventilu sedi spravné mezi pouzdry ventilu a dnem
otvoru. Takeé se ujistéte, ze se pouzdra pohybuji volné.

Nasadte tésnéni, fidici rozdélovac a elektromagneticky ventil na
rozdélovac a zajistéte ho na misté pomoci Sroubu a pojistnych podlozek.
Obalte zavity armatur T1 a T4 PTFEovou paskou a namontujte je do
télesa pistole.

10. Pfipojte kabely a vzduchova potrubi a namontujte modul do skfiné.

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E



6-8 Oprava

Vyména obvodoveé desky elmag. ventilu

1. Odpojte kabelovy svazek obvodové desky z konektoru J6 na desce
napajecich zdroju. Odpojte kabelovy svazek elektromagnetického ventilu
z obvodoveé desky elmag. ventilu.

2. Demontujte Srouby a pojistné podlozky zajistujici obvodovou desku k
rozdélovacdi a vymeénite desku za novou. Pfipojte vodi¢e elmag. ventilu a
kabelovy svazek desky s ploSnymi spoji.

1400916A

Obr. 6-4 Sestava pneumatického vystupniho modulu
1. Elektromagneticky ventil 4. Pouzdro ventilu a pruzina 7. Tésnéni rozdélovace
2. Ridici rozdélovag 5. Téleso rozdélovace 8. Tésnéni modulu
3. Tésnéni fidiciho rozdélovace 6. Obvodova deska elmag. ventilu

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Nahradnidily 7-1

Uvod

Cést 7
Nahradni dily

Chcete-li objednat nahradni dily, zavolejte zakaznické a servisni stfedisko
Nordson nebo se obratte na mistniho zastupce spole¢nosti Nordson. K
vyhledani spravného popisu a umisténi dilll pfitom pouzijte seznam dill
obsahuijici Udaje uspofadané v péti sloupcich a doprovodné ilustrace.

Pouziti ilustrovaného seznamu nahradnich dilt

Cisla uvedena ve sloupci Polozka odpovidaji &islim, ktera pfislugné dily
identifikuji na ilustracich nasledujicich za kazdym seznamem dili. Kéd NS
(Bez zobrazeni) oznaduje, ze dil uvedeny v seznamu neni v pfisludné
ilustraci vyobrazen. Pomicka (—) je pouzita tehdy, jestlize islo nahradniho
dilu plati pro vSechny nahradni dily v pfislusné ilustraci.

@islo ve sloupci Dil je Cislo dilu pouzivané spole¢nosti Nordson Corporation.
Rada poml¢ek v tomto sloupci (- - - - - - ) znamena, ze nahradni dil nelze
objednavat samostatné.

Ve sloupci Popis uveden nazev nahradniho dilu a kde je to zapotfebi, také
jeho rozméry a dal&i charakteristiky. Odrazky vyjadfuji vztahy mezi
sestavami, podsestavami a dily.

e Jestlize objednate sestavu, bude zahrnovat i polozky 1 a 2.
¢ Jestlize objednate polozku 1, bude zahrnovat i polozku 2.
¢ Jestlize objednate polozku 2, obdrzite pouze polozku 2.

Cislo uvedené ve sloupci Podet udava mnozstvi potfebné na jednotku,
sestavu nebo podsestavu. Kod AR (Dle potfeby) se pouziva tehdy, jestlize
se ¢islo dilu vztahuje k hromadné polozce objednavané ve vétsich
mnozstvich nebo jestlize mnozstvi v sestavé zavisi na verzi nebo modelu
vyrobku.

Pismena ve sloupci Pozndmka znamenaji odkazy na poznamky uvedené na
konci kazdého seznamu nahradnich dild. Tyto poznamky obsahuji dllezité
informace tykajici se pouzivani a objednavani. Proto je jim tfeba vénovat
obzvlastni pozornost.

Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
— 0000000 Sestava 1
1 000000 ¢ Podsestava 2 A
2 000000 ee Dil 1
© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-2 Nahradni dily

Dily stojanové jednotky

Nasledujici seznam obsahuje dily vyhradné pro stojanoveé jednotky.
Dodateéné informace o modulech viz Spolec¢né dily.

Obecné dily stojanové jednotky - napajeci jednotka

Viz Obr. 7-5.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka

— 144917 POWER UNIT, EXP-100, rack, negative, pkg 1

— 144916 POWER UNIT, EXP-100, rack, positive, pkg 1 A
1 105846 ¢ MULTIPLIER MODULE, negative 1 B
2 143983 ¢ PNEUMATIC MODULE output 1 B
3 | ------ ¢ CONTROL MODULE, pneumatic 1 B
4 143985 ¢ CONTROL MODULE, electronic 1 B
5 984702 e NUT, hex, M5, brass 1

6 983401 ¢ LOCK WASHER, M5 1

7 983021 ¢ WASHER, flat, 0.203 x 0.406 in. 1

8 271221 ¢ LUG, terminal, ground 1

9 240674 ¢ TAG, ground 1

10 105989 ¢ JUMPER, ground, 20 in. 1

11 248709 « BRACKET, rack, mount 2

12 982286 ¢ SCREW, flat head, M5 x 10 4
NS 107257 ¢ KIT, rack mount 1
NS 247512 e+ OIL, 7.5 ml, high viscosity, insulating 2
NS 101285 e+ CABLE, power, 6.5 ft, w/o terminals 1
NS 933326 e+ CONNECTOR, conduit, 1/5-in. NPT 1

NS 939122 e« SEAL, conduit fitting, 1/5 in. 1

NS 984526 e NUT, lock, conduit 1

NS 983121 e+ | OCK WASHER, external, #10 1

NS 981159 ee SCREW, pan head, #10-32 x 0.500 in., brass 1

NS 129541 e+ JUMPER, ground 1

NS 972125 ee ELBOW, 10 mm x 1/4-in. thread 1 C
NS 163437 e+ CONNECTOR, 8-mm tube x 1/g-in. thread 2 D

NS: Bez zobrazeni

Pozn.  A: Vyroba zastavena Tato napajeci jednotka a s ni souvisejici modul ,pozitivniho® nasobice jiz nejsou
dostupné. Jednotlivé ndhradni sady pro nasobice viz Dily modulu ndsobice stojanové jednotky.

B: Rozpisy souéasti viz ilustrace a seznamy dilt v ¢asti Nahradni dily.
C: Volitelna armatura pro pouziti s 10mm vstupem vzduchu na novéjSich panelech stojand EXP.
D: Volitelna armatura pro pouziti s 8mm vzduchovou trubici na novéjSich systémech pro lakovani potrubi.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradnidily  7-3

1400917A

Obr. 7-5 Obecné dily stojanové jednotky

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-4 Nahradnidily

Dily modulu nasobice stojanové jednotky

Viz Obr. 7-6.

Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
— 105846 MODULE, multiplier, negative, rack 1 A
e MODULE, multiplier, positive, rack 1 B
1 248699 e CAP, dust, with chain 1
2 248729 e NUT, retainer, multiplier 1
R e ¢ MULTIPLIER 1 C
4 248736 e+ ADAPTER, cable 1 C
5 940141 e+ O-RING, Viton, 0.500 x 0.625 x 0.063 in. 1 C
6 248847 ¢+ RING, tolerance, 1.00-in. diameter 1 C
7 941172 e+ O-RING, Viton, 0.813 x 1.00 x 0.063 in. 1 C
8 248717 ee WELL, multiplier 1 C
9 940181 e+ O-RING, Viton, 0.750 x 0.875 x 0.062 in. 1 C
10 982284 ¢ SCREW, captive, M5 6
11 248714 ¢ GASKET, multiplier panel 1
12 940073 ¢ O-RING, Viton, 0.156 x 0.281 x 0.063 in. 6
13 984121 ¢ NUT, hex, mach, #10-24 2
14 983120 ¢ WASHER, lock, external, #10 2
15 984526 ¢ NUT, lock, conduit 1
16 933343 ¢ CONNECTOR, plug, 5 pin 1
17 970970 e CLAMP, hose, #52 1
18 984702 ¢ NUT, hex, M5, brass 2
19 983401 ¢ LOCK WASHER, split, M5 2
20 983021 ¢ WASHER, flat, external, 0.203 x 0.406 in., 2

brass
21 271221 ¢ LUG, terminal, ground 1
22 240674 ¢ TAG, ground 2
23 900809 e CAP, flush, 7/g-in. diameter 1
24 933285 ¢ RECEPTACLE, input, 4 wire 1
25 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/5 in. 1
26 117873 o CAP, flush, 5/g-in. diameter 1
27 981890 ¢ SCREW, with seal, #10-24 x 0.500 in. 2
NS 106430 KIT, negative multiplier replacement 1 D
NS 124452 KIT, positive multiplier replacement 1 E

D: Sada pouzivana s modulem negativniho nasobice.
E: Sada pouzivana s modulem pozitivniho nasobice.
NS: Bez zobrazeni

Pozn.  A: Chcete-li vyménit pouze nasobic, objednejte sadu pro vyménu negativniho nasobice, dil 106430.

B: Vyroba zastavena Chcete-li vyménit pouze nasobi¢, objednejte sadu pro vyménu pozitivhiho nasobice, dil
124452,

C: Obsazeno v sadach pro vyménu nasobice.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradnidily 7-5

24
23
18
19
20
1400918A
Obr. 7-6 Sestava modulu nasobice stojanové jednotky

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-6 Nahradni dily

Dily pneumatického ridiciho modulu stojanové jednotky

Viz Obr. 7-7.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
e L MODULE, pneumatic control (rack units) 1
1 248711 e GASKET, panel, front 1
2 901228 ¢ GAUGE, air, 0-100, psi 2
3 941301 ¢ O-RING, Viton, 1.625 x 1.813 x 0.094 in. 2
4 982284 ¢ SCREW, captive, M5 4
5 940073 ¢ O-RING, Viton, 1.156 x 0.281 x 0.063 in. 4
6 973572 e COUPLING, pipe, hydraulic, sae, 1/g-in. NPT 2
7 973278 o TEE, male run, /4-in. tube x 1/g-in. NPT 2
8 971266 o ELBOW, 1/4-in. tube x 1/4-in. NPT 4
9 900730 e TUBING, poly, /4in. AR A
10 901444 e REGULATOR, air, '/g-in. NPT 2
11 141603 e SEAL, panel, regulator 2

Pozn. A: Hromadné zbozi. Objednavejte v nasobcich jedné stopy (cca 30 cm).

AR: Dle potieby

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradnidily 7-7

1400919A

Obr. 7-7 Sestava pneumatického fidiciho modulu stojanové jednotky

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-8 Nahradnidily

Dily nasténné jednotky

Obecné dily nasténné jednotky - napajeci jednotka

Nasledujici seznam obsahuje dily vyhradné pro nasténné jednotky.
Dodateéné informace o modulech viz Spolec¢né dily.

Viz Obr. 7-8.

Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
— 144168 POWER UNIT, EXP-100, wall, 3-gauge, negative 1 A
— 144167 POWER UNIT, EXP-100, wall, 3-gauge, positive 1 A
L ¢ MULTIPLIER MODULE 1 B
2 143983 ¢ PNEUMATIC MODULE output 1 B
3 143985 ¢ CONTROL MODULE, electronic 1 B
4 117056 ¢ CONTROL MODULE, pneumatic, 3-gauge 1 B
5 240976 ¢ CLAMP, ground, with wire 1
6 240674 ¢ TAG, ground 1
7 933469 ¢ LUG, terminal, 90, tab 1
8 983021 ¢ WASHER, flat, 0.203 x 0.406 in. 1
9 983401 e LOCK WASHER, M5 1
10 984702 ¢ NUT, hex, M5, brass 1
11 105989 ¢ JUMPER, ground, 20 in. 1
12 972707 e CONNECTOR, plug-in, 1/4-in. diameter 1
13 972183 « ELBOW, male, 0.38-in. tube x /4-in. NPT 1
14 972725 * CONNECTOR, bulkhead, 1/4-in. tube x 1

1/4-in. NPT

15 983513 » WASHER, flat, external tooth, 9/4¢ in. 1

16 945017 * O-RING, hotpoint, 3/g.in. tube 1

17 982182 ¢ SCREW, flat head, slotted, M4 x 10 1

18 115569 e CLAMP, adjustable, adhesive back 1

19 118193  JUMPER, wire, ground, gauge 1

NS 247512 e OIL, 7.5 ml, high viscosity, insulating 2

NS 972125 « ELBOW, male, 10 mm x 1/4-in. NPT 2
Pozn. A: Vyroba zastavena Vétsina nahradnich dilG je stéle k dispozici

B: Jednotlivé nahradni sady pro nasobice viz Dily modulu ndsobice nasténné jednotky.

NS: Bez zobrazeni

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




7-9

Nahradni dily

1400920A

Obecné dily nasténné jednotky

Obr. 7-8

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation



7-10 Nahradni dily

Dily modulu nasobice nasténné jednotky

Viz Obr. 7-9.

Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
e L MODULE, multiplier, with trigger, negative, (wall) 1 A
— | meeee- MODULE, multiplier, with trigger, positive, (wall) 1 B
1 248699 ¢ CAP, dust, w/chain 1
2 248729 e NUT, retainer, multiplier 1
3 | ------ ¢ MULTIPLIER 1 C
4 248736 e+ ADAPTER, cable 1 C
5 940141 ¢+ O-RING, Viton, 0.500 x 0.625 x 0.063 in. 1 C
6 248847 ¢+ RING, tolerance, 1.00-in. diameter 1 C
7 941172 e+ O-RING, Viton, 0.813 x 1.00 x 0.063 in. 1 C
8 248717 ee WELL, multiplier 1 C
9 940181 ¢+ O-RING, Viton, 0.750 x 0.875 x 0.062 in. 1 C
10 982284 ¢ SCREW, captive, M5 6
11 248714 ¢ GASKET, multiplier panel 1
12 940073 ¢ O-RING, Viton, 0.156 x 0.281 x 0.063 in. 6
13 134263 ¢ RECEPTACLE, trigger 1
14 245695 e GASKET 1
15 984192 e NUT, lock, 1/o-in. NPT, nylon 1
16 970970 ¢ CLAMP, hose, #52 1
17 984702 ¢ NUT, hex, M5, brass 2
18 983401 ¢ LOCK WASHER, split, M5 2
19 983021 ¢ WASHER, flat, external, 0.203 x 0.406 in., 2

brass
20 271221 ¢ LUG, terminal, ground 1
21 240674 e TAG, ground 2
22 900809 o CAP, flush, 7/g-in. diameter 1
23 144356 o FITTING, straight, 1/o-in. NPT 1
24 983422 ¢ LOCK WASHER, external, M5 4
25 246842 ¢ STANDOFF, bracket 2
26 246843 ¢ BRACKET, jumper 1
27 982000 ¢ SCREW, pan head, M5 x 10 2
28 245857 ¢ JUMPER, auto gun 1
NS 106430 KIT, negative multiplier replacement 1 D
NS 124452 KIT, positive multiplier replacement 1 E

C: Obsazeno v sadach pro vyménu nasobice.

D: Sada pouzivana s modulem negativniho nasobice.

E: Sada pouzivana s modulem pozitivniho nasobice.
NS: Bez zobrazeni

Pozn.  A: Chcete-li vyménit nasobic, objednejte sadu pro vyménu negativniho nasobice, dil 106430.
B: Chcete-li vyménit nasobi¢, objednejte sadu pro vyménu pozitivniho nasobice, dil 124452.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradni dily 7-11

22
1

1400921A

Obr. 7-9 Sestava modulu nasobice nasténné jednotky

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-12 Nahradni dily

Dily pneumatického Fidiciho modulu nasténné jednotky

Viz Obr. 7-10.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
— 117056 MODULE, pneumatic control, 3-gauge (wall units) 1
1 248711 GASKET, panel, front 1
2 901259 ¢ GAUGE, air, 0-30 psi 1
3 901260 ¢ GAUGE, air, 0-100 psi 2
4 940065 ¢ O-RING, EPDM rubber, 1.500 x 1.625 in. 3
5 982284 ¢ SCREW, captive, M5 4
6 940073 ¢ O-RING, Viton, 0.156 x 0.281 x 0.063 in. 4
7 973572 e COUPLING, pipe, hydraulic, sae, 1/g-in. NPT 3
8 973278 » TEE, male run, 1/4-in. tube x 1/g-in. NPT 3
9 971266 o ELBOW, 1/4-in. tube x /g-in. NPT 6
10 900730 e TUBING, poly, /4in. AR A
11 901444 e REGULATOR, air, '/g-in. NPT 3
12 141603 ¢ SEAL, panel, regulator 3

AR: Dle potieby

Pozn. A: Hromadné zbozi. Objednavejte v nasobcich jedné stopy (cca 30 cm).

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradni dily 7-13

1400922A

Obr. 7-10 Pneumaticky fidici modul nasténné jednotky

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-14 Nahradni dily

Spolecné dily

Nasledujici seznam obsahuje dily, které jsou spole¢né pro nasténné i
stojanové jednotky.

Dily elektronického Fidiciho modulu - vSechny jednotky

Viz Obr. 7-11.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka

— 143985 MODULE, electronic control 1
1 248696 ¢ CAP, flat, with arrow 1
2 248695 ¢ CARP, flat, with line 1
3 248694 » KNOB, collet, 28 mm, 1/,-in. shaft 2
4 248741 e SEAL, shaft, rotary 2
5 982284 ¢ SCREW, captive, M5 x 0.8 in. 4
6 940073 ¢ O-RING, Viton, 0.156 x 0.281 in. 4
7 248711 ¢ GASKET, panel, front 1
8 248684 ¢ SPACER 1
9 249254 ¢ CABLE, switch, power 1
10 933342 ee CONNECTOR, plug, 4 pin 1
11 248808 ¢ POTIENTIOMETER, kV, wired 1
12 248811 ¢ SWITCH, uA/kV, wired 1
13 248802 e GASKET, panel, display 1
14 248705 e SPACER, nylon, #8 nominal x 0.500 in. 4
15 248968 ¢ CIRCUIT BOARD, universal display 1
16 248706 ¢ WASHER, nylon, 0.188 x 0.375 x 0.062 in. 4
17 983416 ¢ LOCK WASHER, internal, M4, zinc 10
18 984715 e NUT, hex, M4 x 0.7 in. steel, zinc 7
19 982092 ¢ SCREW, pan head, M4 x 10 6
20 105844 ¢ CIRCUIT BOARD, power supply 1
21 984702 ¢ NUT, hex, M5 x 0.8 in. brass 1
22 983401 ¢ LOCK WASHER, split, M5 1
23 983021 ¢ WASHER, flat, brass 1
24 933469 ¢ LUG, terminal, 90, tab 1
25 240674 ¢ TAG, ground 1
26 983526 ¢ LOCK WASHER, split, #4 4
27 981014 ¢ SCREW, pan head, #4-40 x 0.25 in. 4
28 246470 e TRIM, 0.062 in. thick panel, PVC AR A
29 983403 ¢ LOCK WASHER, split, M4 3
30 248969 e CIRCUIT BOARD, regulator 1

AR: Dle potieby

Pozn. A: Hromadné zbozi. Objednavejte potiebnou délku.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradni dily 7-15

\@E\ ! S I 11/@ /10

1400923A

Obr. 7-11 Sestava elektronického fidiciho modulu - vS§echny jednotky

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



7-16 Nahradni dily

Dily pneumatického vystupniho modulu - vsechny jednotky

Viz Obr. 7-12.
Polozka Dil Popis Pocet Poznamka
— 143983 MODULE, pneumatic output 1
1 129503 ¢ VALVE, solenoid, 12 Vdc, normally open 1
2 335241 ¢ CONNECTOR, plug, 2 position 1
3 982069 e SCREW, ph, slotted, M4 x 16 6
4 983403 ¢ LOCK WASHER, split, M4, zinc 4
5 129329 ¢ MANIFOLD, pilot 1
6 129423 ¢ GASKET, pilot, manifold 1
7 248716 ¢ VALVE, 3-way cartridge 2
8 248728 ¢ MANIFOLD, body 1
9 972716 * CONNECTOR, '/4-in. tube x 1/g-in. thread 6
10 143027 ¢ CIRCUIT BOARD, 12 v, manifold 1
11 983416 ¢ LOCK WASHER, internal, M4 2
12 248700 ¢ GASKET, manifold 1
13 248713 ¢ GASKET, panel, manifold 1
14 940073 ¢ O-RING, Viton, 0.156 x 0.281 x 0.063 in. 4
15 982284 ¢ SCREW, captive, M5 4
16 982239 ¢ SCREW, fillet head, M5 x 10 2
17 972183 e ELBOW, 3/g-in. tube x 1/4-in. thread 1
18 984702 ¢ NUT, hex, M5, brass 1
19 983401 ¢ LOCK WASHER, split, M5, zinc-plated 3
20 983021 « WASHER, flat, external, 0.203 in. x 0.406 in., 1
brass
21 933469 ¢ LUG, terminal, 90, tab 1
22 240674 e TAG, ground 1
NS 972125 ELBOW, 10 mm x 1/4-in. thread 1 A
NS 163437 CONNECTOR, 8-mm tube x 1/g-in. thread 2 B

polozku 17.

NS: Bez zobrazeni

Pozn.  A: Volitelna armatura pro pouziti s 10mm vstupem vzduchu na novéjsich panelech stojant EXP. Nahrazuje

B: Volitelna armatura pro pouziti s 8mm vzduchovou trubici na novéjSich systémech pro lakovani potrubi.
Nahrazuje polozku 9.

P/N 7179599E

© 2002 Nordson Corporation




Nahradni dily 7-17

17

1

Obr. 7-12

%\\
AN

Kabely a kabelové svazky

1400924A

Pneumaticky vystupni modul - vSechny jednotky

Dil Popis Funkce
248804 KABEL plochy, 7Zilovy Deska regulatoru. P3 do desky displeje. P1
248805 KABELOVY SVAZEK nasobice Deska regulatoru. P5 do nasobice.

105835 KABEL plochy, 8Zilovy Deska regulatoru. P1 do desky napajeni. P5

© 2002 Nordson Corporation

P/N 7179599E




7-18 Nahradni dily

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



Technické udaje  8-1

Cést 8
Technickeé udaje

Rozméry

1400925A

Obr. 8-1 Rozméry jednotky montované do stojanu
< 314 mm - < 160 mm »
) &) }
375 mm / 394 mm
1 | B B
< 254 mm > < 203 mm »
1400926A
Obr. 8-2 Rozméry jednotky montované na sténu

© 2002 Nordson Corporation P/N 7179599E



8-2 Technické udaje

Elektrické parametry
Vstup: 100, 120, 220, 240 V stfid. jmenovité, + 10% @ 50/60 Hz.

Vystup: 30-100 kV stejn.

Vystupni proud zkratovaciho obvodu: 125 mikroampérl (125 pA)

Pneumatické parametry
Minimalni: 4 bar (60 psi)

Maximalni: 7 bar (100 psi)

Kvalita vzduchu: Vzduch musi byt €isty a suchy. Pouzivejte susi¢ku vzduchu
v provedeni s regenerovatelnym vysouSecim prostfedkem nebo chladiciho
typu, kterd dokaze dosahnout rosného bodu 3,4 °C nebo nizsiho pfi tlaku 7
bard (100 psi) a filtracni systém s predfiltraci a s filtry splyvajiciho typu
schopné odstranit olej, vodu a nedistoty v submikronovém rozsahu.

P/N 7179599E © 2002 Nordson Corporation



